CHUCTEMBI HEJIMHEWHBIX HEPABEHCTB
C ABYMs IEPEMEHHBIMU.

INEPEMECHHBIMMU,

‘ 9.2.2.4 pemiatb cUCTEMBbI HEJIMHEHHBIX HEPABEHCTB C IBYMS



1. Pemuure cucremy HandoJ1ee pallMOHAJIBHBIM CIIOCO00OM:

{ZX +y=7

2 — o

2| BpI6éprte cucTeMy ypaBHEeHHIi, COOTBETCTBYIOLIYIO
YCJIOBHUIO 32/1a44 U pPeuiuTe ee.

CyMMa JIByX 4HCeJN paBHa 12, a MX NPOU3BEICHUE PABHO 32.
Harvitu 5TH yncia

a)
[x—yz 12
0) Xy = 32
X+y=32
2 { xy =12

{x+y = 12
Xy = 32



OnPEAEJEHUE.

CucreMOM HeJIMHEHHbIX HEPABEHCTB C ABYMS NepeMEeHHbIMU
HA3BIBAETCH CHCTEMA HEPABEHCTB, CPeIN KOTOPbIX MMEETCH
HeJMHEeNHOE HEPABEHCTBO C IBYMH NEPEMEHHBIMH.

Hanpumep, cucteMoil HEJTMHENHBIX HEPABEHCTB C ABYMS
IIEPEMEHHBIMU SIBJISIFOTCS CIIEAYIOLIHUE:

Vv n: - ) 4 ! s "
x-y <2 (x+y<2

'1 +2X -y>-1 '. X =2x" —y>-1
PemienueM cucreMbl HEJIMHEMHBIX HEPABEHCTB C IByMS
[IEPEMEHHBIMU HA3bIBACTCSA MHOYKECTBO AP 3HAYCHUU ITUX

[ICPEMEHHBIX, KOTOpPAs 00palllaeT BCE HEPABEHCTBA CUCTEMBI B
BEPHBIC YHCIOBBIC HEPABCHCTRA.




PELINMTE HEPABEHCTBO.

1 3amanume 1.

x +v- <16

1 |x—y =10
0 3amanue 2.

IR > S5x°
xv =8




PE®aEKCHUS.

1.Ha ypoke s paborain........ IIOTOMY YTO.........
2.CBoell pabOTOM Ha YPOKE 4.........

3.YpoK 1151 MEHS ITOKa3aJcsl.......

4.3a ypoK A4.....

5.Moe HacTpoeHHue........

6.Marepuall ypoka MHE ObL.........



JTOMA

N300pa3uTh  pelICHHUE

CUCTEMBI HEPABCHCTB
Ha KOOPAUHATHOU

INNIOCKOCTH.

Hariiure mro0bIe TpH TOYKH,
YIIOBJIETBOPAIOIINE
PEIICHUIO CUCTEMBI
HEPaBEHCTB




